
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 

DOLLARD-DES-ORMEAUX, QUI S'EST TENUE LE 7 OCTOBRE 2015, À 18:30, AU 6639 D’ARAGON. 

Présents (es):  

Sophie Traversy Marie-France Richard Josée Fontaine, éducatrice 

Sonia Tessier Caroline Séguin Élyse St-Arnaud 

Jenny Magali Oviedo Diaz Isabelle Périard, directrice  

Absent (es):  

Mme Josée Fontaine, éducatrice 

Auditeur libre:  

Dany Plamondon, Annie Chagnon, Mathieu Dubé-Dallaire, Nathalie Belley, Jennifer Desaulniers, Julie 

Charest-Déry. 

1. Mot de bienvenue  

1.1 De la directrice  

1.2 De la présidente 

2. Vérification du quorum 

Marie-France Richard constate que nous avons quorum.  

3. Correspondance 

Toute la correspondance reçue a été remise par courriel. 

4. Lecture et adoption de l'ordre du jour 

L'ordre du jour est adopté sur une proposition de Mme Caroline Séguin, secondée par Mme Jenny 

Magali Oviedo Diaz. 

5. Lecture et adoption du procès-verbal du 8 septembre 2015 

Le procès-verbal est adopté sur une proposition de Mme Sonia Tessier, secondée par Mme 



Marie-France Richard. 

6. Campagne de financement (point traité avec les membres de l’OPP) 

2 campagnes de statuées : la vente de chocolat avec la compagnie Humeur et la campagne culturels 

et sportives environ du 19 février au 7 mars  

Bazar– M. Dany Plamondon va vérifier avec l’école St-Jean-de-Matha s’il participe. 

Vente de moitié-moitié et collations le jour de la remise du bulletin le 19 novembre entre 15h25 et 

20h Le billet gagnant sera annoncé sur la page Facebook de l’école. Il y aura aussi un sondage sur 

l’implication lors de campagne de financement. Est-ce que chaque famille préfère payer des frais 

pour les activités scolaires en début d’année scolaire ou bien participer à une levée de fonds? 

Le CÉ du mois de mars sera réservé pour un ‘‘brainstorming’’ campagne de financement. 

7. Points de décisions 

7.1 Régie interne 

Retour sur le document de la Régie interne remis au comité par Mme Périard. Pas de commentaire. 

Le document est adopté sur une proposition de Mme Jenny Magali Oviedo Diaz et secondé par Mme 

Caroline Séguin. 

7.2 Sortie du service de garde 

Mme Isabelle Périard dévoile les prochaines sorties du service de garde. Mme Sophie Traversy 

propose, secondée par Mme Sonia Tessier. 

8. Ouverture de la cour d’école 

Marie-France explique les pour et les contre, les coûts en cas de bris, les travaux de ramassage des 

déchets. Mme Élyse St-Arnaud partage que les professeurs sont pour la fermeture des portes de la 

cour d’école. 

Mme Sophie Traversy souhaite recueillir plus d’informations sur les normes et directives de la CSDM 

quant à la fermeture des portes. Le point sera remis en décembre avec les informations demandées. 

Marie-France Richard se propose afin de recueillir toutes les informations. 



9. Responsable d’école 

Mme Pascale Flibotte enseignante en 1re année a été nommée responsable de l’école. 

10. Normes et modalités 

Mme Isabelle Périard distribue l’annexe B pour 2015-2016 Répartition de l’évaluation des 

compétences disciplines. 

11. Lait école  

Le lait école est commencé à raison de 2 jours par semaine. Soit le mardi et le mercredi. 

12. Chien Mira 

La fille de M. Sylvain, éducateur physique physique, a besoin d’un chien Mira, il se peut qu’il apporte 

le chien à l’école. 

13. Utilisation de vélos, trottinettes, planches à roulettes et patins à roues alignées 

Rappeler que c’est interdit pour des mesures de sécurité. 

14. Déclaration de la clientèle du 30 septembre 

La déclaration a été prise le 1er octobre au nombre de 298 élèves au régulier et 50 élèves en classe 

d’accueil. Donc, une augmentation de 120 élèves au régulier et 6 classes d’accueil.  

15. Photo scolaire (retour) 

Photo scolaire prise par La Pomme Verte a bien été. 

16. Varia 

-Exercice de feu (retour) : sortie en 3 minutes 48 secondes. 2 choses à améliorer : ne pas brusquer, et 

instaurer le carton vert et carton rouge au lieu du pouce en haut pouce en bas. 

École secondaire Honoré-Mercier : portes ouvertes et annonce d’un programme international en 2017. 

Le programme Citoyen du monde débutera en 2016. Un communiqué produit par la CSDM sera remis 

au 5e et 6e année. 

-Retour par Mme Sophie Traversy sur la rencontre du comité central de parent. Le 27 octobre le comité 



exécutif du comité de parent se rencontre. Les membres du CÉ se consultent pour trouver un 

volontaire. Les sujets abordés: surpopulation dans les écoles, plan triennal de la répartition des 

immeubles. À la prochaine rencontre il y aura un point pour les grèves et les moyens de pressions.  

-Discussions sur la sécurité, débarcadère pour les autobus.  

Nous allons faire parvenir une lettre aux parents 

-Page Facebook : Mme Sophie Traversy est intervenue à un parent qui a fait un commentaire 

désobligeant sur la page. Mme Isabelle Périard fera la demande que le lient de la page Facebook soit 

ajouté sur le site web de l’école. 

Prochaine rencontre le 12 novembre à 18h30. 

Levée de l’assemblée à 21h00 

Motion proposée par Mme Caroline Séguin, secondée par Mme Jenny Magali Oviedo Diaz 

 

___________________________ 

Sonia Tessier, Secrétaire pour la rencontre 

 

___________________________   ___________________________ 

Marie-France Richard, Présidente    Isabelle Périard, Directrice 


